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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA SPDA, DE 

2023. Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dezessete 

horas, reuniu-se virtualmente o Conselho Fiscal da COMPANHIA SÃO PAULO DE 

DESENVOLVIMENTO E MOBILIZAÇÃO DE ATIVOS – SPDA, com sede na Rua 

Líbero Badaró, nº 190, 5º andar, Centro, no Município de São Paulo, Estado de São 

Paulo. PARTICIPANTES: THIAGO RUBIO SALVIONI, Presidente do Conselho Fiscal; 

ANTÔNIO DEMÉTRIO SOUZA JUNIOR e EVANDRO LUIS ALPOIM FREIRE, 

Conselheiros Fiscais; HÉLIO RUBENS DE OLIVEIRA MENDES, Diretor Presidente, e 

MAURÍCIO AKIHIRO MAKI, Diretor Administrativo Financeiro. Iniciando os trabalhos, 

os Conselheiros convidaram a mim, PATRICIA MENEGHINI DA SILVA, para atuar 

como Secretária da Reunião, após, deliberou-se sobre a seguinte ORDEM DO DIA, a 

saber: 1) Acompanhar e solicitar que o SADIN – Sistema de Acompanhamento da 

Administração Indireta seja devidamente preenchido em conformidade com a Lei 

13.303/2016, Decreto 53.916/2013, Lei de Transparência LC 131/2009, e portaria SF 

nº 266/2016 -  Semestral; (https://web1.sf.prefeitura.sp.gov.br/SADIN/sadinm/ 

Default.aspx); 2) Situação geral das contas e Análise do Fluxo de Caixa mensal e 

projeção anual; 3) Assuntos gerais. DELIBERAÇÕES: 1) Tendo em vista o 

cronograma definido no Plano de Trabalho do Conselho Fiscal da SPDA, o Diretor 

Administrativo Financeiro apresentou aos Conselheiros o Sistema de 

Acompanhamento da Administração Indireta – SADIN, sistema do 

SF/SUTEM/DECAP e COGEAI para que as empresas municipais prestem 

informações contábeis e de custo para a administração direta. Também, explicou 

sobre as informações e os documentos que devem ser encaminhados e informou 

sobre a situação de seu preenchimento, complementando que a SPDA se empenha 

em manter os dados atualizados; 2) Em seguida, o Diretor Administrativo Financeiro 

apresentou o fluxo de caixa e a situação atual das contas da Companhia, detalhando 

os ingressos e os desembolsos referentes a março de 2023, o acumulado e o 

projetado para o ano. Destacou os débitos tributários, devido ao montante em caixa e 

a SELIC que permanece alta, e as despesas de aluguel, todos valores dentro do 

planejado; e 3) Em assuntos gerais, a Diretoria Executiva informou sobre a saída do 

Sr. Antonio Carlos Cintra do Amaral Filho da Diretoria Jurídica. Diante de tal informe, 

todos os Conselheiros e Diretores registraram especial agradecimento ao ex-Diretor 

pelos serviços prestados à Companhia. Também, foi informado sobre o andamento 

das decisões ocorridas na Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária, ocorrida no 
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dia 25 de abril, e sobre sua  continuidade, em Assembleia a ser convocada 

oportunamente, para deliberação das pautas suspensas referentes às nomeações dos 

Conselheiros da Companhia. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, 

lavrando-se esta Ata que vai assinada por mim e todos os presentes. 
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